
 

 

「授業参観アンケート」お世話になりました！ 
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７月１日（金）、PTA例会・授業参観・学級懇談会大変お世話になりました。今回もたくさんの感想を
いただきました。子供たちが暑い中一生懸命がんばっている姿を見ていただき、保護者の方からも「安
心した」というご意見をたくさんいただいています。感想の一部を紹介します・ 
 
・一人一人が真剣に勉強に向き合っているところに感心しました。 
・みんな落ち着いて話を聴いていたし発表も多くてとても集中して授業を受けているんだなあと思いました。マスクをしてい
るので、発表している子の声が聞き取りづらくて残念でした。早くコロナが収束して大きな声で発表したり歌ったり笑って
いる顔を見たいと改めて感じました。 
・発表後「どうですか？」に対して「いいね～」の子供たちの返事を聞き、ほっこりしました。楽しく笑顔になりながらできる
授業はとても気持ちが良いです。 
・とても姿勢が良く静かに授業を受けていてすごいと思いました。発表も皆たくさんしていて意欲やけじめもあって先生方
の教えに感謝します。 
・感想を多くの子供たちがずっと手を挙げて発表していたのでしっかり考えて参加しているんだなあと感心しました。聞く子
供たちも静かで良かったです。 
・自分の生活と照らしながら学習ができていたと思います。 
・５月の時と比べ子供たちが急成長したかのように、みんな堂々と元気よく授業を受けていたと思いました。授業内容も
生活する上で大切なことを教えてもらい、良かったです。家でも「片づける」ことを気にして生活したいと思います。 
・クラス懇談会では、日頃の様子をみせていただき、気になっていたことを聞けてよかったです。 
・道徳の授業でみんな自分の考えをはきはき発表できていてとても良いなあと思いました。 
・どちらの学年も道徳の授業でしたが、みんな熱心に話を聞いていました。発表は、自ら意欲的に手を挙げることも多く
声もとても聞き取りやすかったです。聞く側も発表者の方をきちんと向いていて良かったです。 
・授業だけではなく教室内や廊下の作品を見られ子どもの成長を感じました。 
・子供たちがいきいきしているような空間でした。発表した後「どうですか？」に対して「イーネー！」というのも良かったで
す。後ろの掲示物も毎回楽しみです。みんな個性が出ていてほほえましくなりました。 
・先生の話されることを一生懸命聞いている子供たちの姿が印象的でした。先生方も子供たちの為に一生懸命に取り
組まれているなあと思いました。 

 
  多くの保護者の方から、子供たちの姿やがんばりを評価していただきました。職員も励みになりまし
た。ただ、挨拶などもう少しだという声もありました。日程等、厳しかったというご意見も見もありま
した。今回いただきましたご意見は今後の参考にさせていただきます。多くのご意見、ありがとうござ
いました。 


